

### 杭州90后坚持十年 花15元中得1277万





9月5日,体彩大乐透第22102 期开奖,杭州购彩者揽获1注追加一 等奖,单票奖金1277万元。9月6 日,幸运儿林先生(化姓)现身浙江体 彩中心领奖。

和很多幸运儿一样,林先生也是一位资深购彩者,有着约十年的体彩购彩经历,看上去很年轻。果然,他说自己"刚进入而立之年",妥妥的90后。他是如何与体彩结下不解之缘的?

"最开始接触体彩的时候大学还没毕业,当时正在实习,附近正好新开了一家体彩店,刚刚开业非常热闹,好多人都围在那边,我也有点好奇,就到店里买了一张彩票。之前我对彩票根本不了解,所以第一次购彩的经历印象深刻。"从那以后,林先生就成为了体育彩票的忠实粉丝。从初人社会到成家立业,体育彩票也陪伴林先生走过了人生中的风风雨雨。

在这么多年的购彩经历中,林先 生并没有中过什么大奖,他说自己能 坚持到现在,主要还是有一个轻松的 好心态,"大乐透、6+1、即开票我都有尝试,也不是期期都买,一次就买个几元十几元,一直都是机选。"他还说自己是一个"怕折腾"的人,往往会把买的彩票攒好几期再一起查询兑奖。

当天晚上,林先生和往常一样来 到体彩实体店购彩,买了一张15元 机选5注追加单式票,这也是他最喜 欢的购彩投注方式。林先生并没有 第一时间查询中奖信息,还是代销者 打电话告诉他中奖的喜讯。

"一开始确实是不敢相信,我自己又对着彩票和开奖公告查了一下才终于确定,马上就把好消息告诉家人。但很快,我心情就平复下来了,晚上睡得还蛮好的。"林先生笑着说。

第二天一大早,林先生就赶到省体彩中心领奖。谨慎低调的他选择一个人过来领奖,同时还不忘奉献一份爱心,向浙江省青少年基金会和浙江省体育基金会各捐赠5000元。"我一直觉得体育彩票是值得信任的国家公益品牌,也希望能把自己的好运传递给更多的人。"林先生说。 **孙胤豪** 

# 为城市战队加油, 赢海量奖品"电竞球王"给大家派福利啦

金秋九月,"谁是电竞球王——2022中国体育彩票浙江省电竞大赛"期间,选手们通过一次次快速的按键,一场场激烈的对决,将电子竞技的魅力和激情,通过100场城市赛带到全省90余个县市的体彩门店和网咖赛点内。

目前,赛事已陆续在杭州、金华、宁波、丽水、衢州、嘉兴、舟山和绍兴等8个地市展开,全部城市赛将于9月25日结束。

城市赛赛程过半,也意味着更为精彩的大区赛即将到来,各支城市战队的选手代表也陆续浮出水面。不过没能参加比赛的电竞爱好者和购彩者也不用遗憾,为了回馈大家对体育彩票的支持与厚爱,倡导"公益体彩,乐善人生"的购彩理念,本次大赛推出了"为你的城市战队加油"为主题的竞猜活动。

活动期间,用户微信搜索"数体元"小程序,进入底部"预测"菜单栏即可参与。用户只需要在对阵列表中找到希望参与的比赛,点击其中一支希望赢得比赛的城市战队,选择"参与预测"即可完成竞猜。赛后所有预测正确的用户,将有机会参与抽



奖,获得浙江职业足球俱乐部会员年 卡、卡塔尔世界杯吉祥物公仔、品牌 足球和篮球以及卡塔尔世界杯冠军 队球衣等奖品。至于总决赛,主办方 还准备了大疆无人机、PS5 游戏主机 以及Switch游戏机等惊喜大奖。

本次活动所有用户均可参与,每场比赛仅可预测一次。活动时间为9月5日至10月14日(南区)和9月5日至10月21日(北区)。总决赛竞猜活动将于大区赛结束后开启,具体时间请关注浙江体彩公众号和数体元小程序。

"谁是电竞球王——2022中国体育彩票浙江省电竞大赛"由浙江体育彩票管理中心与浙江省电子竞技协会联合主办,借势卡塔尔世界杯,以"电竞+"为手段,为年轻人打造线上线下社交互动新场景,让体育、电竞爱好者感受更多乐趣。

### "快乐8"千万赠票活动降下帷幕 我省幸运儿收获多个大奖

福彩"快乐8"千万赠票活动从8 月29日开启以来,得到大家的关注, 至昨日(9月19日开奖的2022252期), 本次赠票活动圆满结束,期间产生了 不少大奖。

8月29日,快乐8游戏第2022231期开奖,杭州购彩者以一张10个号码的"选九"玩法复式票,中得奖金31.8万元,售出中奖彩票的投注站地址为萧山区新塘街道东安一路浙东村120西间。

8月30日,快乐8游戏第2022232期开奖,杭州购彩者一张"6胆全拖"的"选七"玩法彩票,其中6胆号码与开奖号码全部相同,累计获得奖金157280元,售出中奖彩票的投注站地址为滨江区西兴街道滨康小区29号商铺。

9月14日,快乐8游戏第2022247期开奖,宁波、绍兴、台州购彩者分别喜中31.8万元、30万元及15万元奖金。宁波中奖者凭借一张10个号码的"选九"玩法复式票,幸运击中"选九"头奖,累计获得奖金31.8万元,售出中奖彩票的投注站地址为余姚市临山镇南塔东路94号。绍兴中奖者凭借一张"选九"玩法单式票,幸运击中1注"选九"头奖,获得奖金

30万元,售出中奖彩票的投注站地址为绍兴市诸暨市大唐镇金松路下香头村2247号。台州中奖者凭借一张10倍投注的"选六"玩法单式票,幸运击中10注头奖,累计获得奖金15万元,售出中奖彩票的投注站地址为台州市温岭市城北街道振兴京路12号。

9月15日,快乐8游戏第2022248期开奖,全国仅开出1注"选十"玩法头奖喜降我省丽水,当期绍兴、杭州购彩者也分别中得34.3万元、15.7万元奖金。

丽水中奖者凭借一张"选十"玩法 单式票,幸运击中1注一等奖,获得奖 金500万元,中出大奖的幸运福彩站 地址为丽水市景宁县红星街道振兴路 6号。

绍兴中奖者凭借一张11个号码的"选九"玩法复式票,幸运击中1注选九头奖,加上其他奖项累计获得奖金343200元,中出大奖的幸运福彩站地址为暨阳街道八一新村3号楼底层1室112号。杭州中奖者凭借一张"6胆全拖"的"选七"玩法彩票,其中6胆号码全部与开奖号码相同,累计获得奖金157280元,中出大奖的幸运福彩站地址为临平区南苑街道翁乔路156号。

## 30万,20万 绍兴彩友接连斩获刮刮乐惊喜

金秋时节,大奖来袭!最近,绍兴接连传出刮刮乐中奖喜讯,其中既有"喜相逢"这样上个月才上市的新票种,也有"点球大战"这样已发行十多年的经典老票种。



#### 上虞小伙 获"喜相逢"30万

9月13日,绍兴上虞两位小伙合买刮刮乐新票"喜相逢",幸运击中头奖30万元!

9月13日,小张(化名)和小王(化名)趁着闲暇来到上虞区上浦镇104 国道昆仑口33047242福彩站点。两 人如往常一样,准备买上几本刮刮乐 试试手气。柜台中展示了多个种类的 刮刮乐,两人一时不知选择哪种。小 张看到10元面值的"喜相逢"刮刮乐感 觉很陌生,询问销售员得知是新票上 市,便想试试手气,与小王商量后果断 买了3本,两人悠闲地刮了起来。

两人一边刮,一边讨论各自中了多少。小张刮到第二本时,突然喊了起来:"刮中头奖了!"销售员接过票发现,在玩法区中第一行第四个"喜"字图符对应的奖金是"300000"。根据"喜相逢"玩法规则,刮中"喜"图符即可获得对应的奖金,小张刮中的竟然是10元面值的最高奖金30万元!销售员高兴地恭喜两人中得刮刮乐头奖,并告诉他们领奖地址和需要准备的材料。

小张和小王开心地击掌庆祝,两 人带着30万元的中奖票快速离开,准 备踏上体验领大奖的惊喜旅程。

"喜相逢"是今年8月份才上市的

刮刮乐新票种,名称取团圆、美满之意,分10元、20元、30元三种面值,返奖率均为65%,公益金提取比例为20%。其中,"喜相逢10元",11个奖级,最高奖金30万元;"喜相逢20元",10个奖级,最高奖金80万元;"喜相逢30元",12个奖级,最高奖金100万元。



#### 诸暨彩友 中"点球大战"20万

9月6日,诸暨彩友幸运刮中"点球大战"头奖,惊喜收获20万元奖金。

中出此次大奖的地址为诸暨暨阳街道市南路8-17号33045818福彩站。据销售员介绍,中奖者王先生(化名)是诸暨本地人,闲暇时经常去店里刮上几张刮刮乐,偶尔也会买几注双

9月6日下午,王先生像往常一样 先买了1张刮刮乐,5元面值的"点球 大战",刮开后发现中了20元,他就用 中奖彩票换了4张同样的票继续刮了 起来。当刮开第一张的时候,他发现 游戏1中,"我猜的球数"和"比赛结 果"显示的均是"6个",下面的奖金显 示200000元! 王先生很开心,和销 售员沟通好兑奖流程后,带着中奖彩 票高兴地回家报喜去了。

9月7日,在家人的陪同下,王先 生前往绍兴市福彩中心领走了20万 元大奖。绍兴福彩期待大家好运不 断,继续收获惊喜!